

ČR - Česká obchodní inspekce  
ústřední inspektorát  
Štěpánská 15  
120 00 Praha 2



COI0P002GNF7



COI0X00SY8XA

Rozdělovník:	Jméno:	Originál/kopie	Obdržel*
Makléř – 1 ks		Originál	
Kancelář úřadu – 1 ks		Originál	
Odd. rozpočtu a SM – 1ks		Originál	<input checked="" type="checkbox"/>

\* vyznačte zatržením

Evidenční číslo smlouvy zájemce: SML050/16

Evidenční číslo VZ zájemce: VZ029/16

Evidenční číslo smlouvy makléře:

Č.j. ČOI 110561/16/0100

### Smlouva o zprostředkování, správě pojištění a poradenské činnosti

uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů  
(dále jen „občanský zákoník“)  
mezi

Česká republika – Česká obchodní inspekce

Štěpánská 567/15

120 00 Praha 2

zastoupená: Ing. Mojmírem Bezečným, ústředním ředitelem

IČ: 00020869

Bankovní spojení: 829011/0710, Česká národní banka, Praha 1

(dále jen „zájemce“)

ČOI	
DOŠLO DNE	
12 -09- 2016	
Čj. ....	11 5662
Počet příloh .....	2c

a

Zápis v OR: Obchodní rejstřík vedený Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 5728

Obchodní firma: F. M. Partner, spol. s r. o.

Sídlo: Rudolfovska tř. 202/88, 370 01 České Budějovice

Zastoupena: Jiřím Fantou, jednatelem

IČO: 63907097

DIČ: CZ63907097

Bank. spojení: Moneta Money Bank, a. s.,

Číslo účtu: 58102544/0600

(vyplní uchazeč)

(dále jen „makléř“)

společně dále jen „smluvní strany“

## **Článek I. Úvodní ustanovení**

F. M. Partner, spol. s r. o., je pojišťovací makléř řádně registrovaný v souladu se zákonem č. 38/2004 Sb., o pojišťovacích zprostředkovatelích a samostatných likvidátorech pojistných událostí, ve znění pozdějších předpisů. Státní dozor nad vykonáváním činnosti pojišťovacích zprostředkovatelů a samostatných likvidátorů pojistných událostí vykonává Česká národní banka.

## **Článek II. Předmět smlouvy**

Předmětem smlouvy je povinnost makléře poskytovat zájemci poradenské služby v oblasti pojišťovnictví, zprostředkovat uzavření pojistných smluv a zajistit správu makléřem zprostředkovaných pojistných smluv ve prospěch zájemce.

Makléř se zavazuje po dobu trvání zprostředkovaných pojistných smluv, nejdéle však po dobu trvání této smlouvy, poskytovat zájemci, na základě jeho požadavku, tyto služby:

- provádění analýzy pojistitelných rizik, zpracování a předkládání návrhu pojistných programů,
- Poskytování konzultační a poradenské činnosti
- Ocenění rizik pro pojištění majetku a odpovědných osob
- Provádění správy uzavřených pojistných smluv, sledování lhůt k jejich revizím
- Spolupráce při řešení a likvidaci pojistných událostí a kontrole ročního výpočtu škodného průběhu pojistných smluv (bonifikace)
- Spolupráce při uzavření pojistné smlouvy s vybraným pojistitelem (popř. pojistiteli) a případných dodatků pojistné smlouvy
- Aktualizace a modifikace pojistné smlouvy podle skutečného stavu majetku a požadavku klienta po celou dobu její platnosti
- Minimálně 1x ročně uspořádání školení pro zaměstnance zadavatele v oblasti likvidace pojistných událostí a prevence rizik
- Poskytování aktuálních informací o vývoji pojistného trhu s ohledem na potřeby zadavatele

Není-li dohodnuto jinak, je cena služeb poskytovaných na základě této smlouvy v případě, že zájemce uzavře pojistnou smlouvu prostřednictvím makléře, zahrnuta v provizi vyplácené makléři pojistitelem. Tato odměna bude činit maximálně 15 % (slovy: patnáct procent) z roční platby pojistného, k jehož úhradě bude zájemce na základě smlouvy či smluv s pojišťovnou uzavřených na základě výsledku zadávacího řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, na jehož realizaci se pojišťovací zprostředkovatel podílel, zavázán. Makléř není oprávněn nárokovat žádnou jinou odměnu od zájemce ani od pojistitele.

## **Článek III. Povinnosti makléře**

Makléř se zavazuje vykonávat činnost dle této smlouvy s odbornou péčí, chránit zájmy zájemce, zejména neuvádět nepravdivé, nedoložené, neúplné, nepřesné, nejasné nebo dvojsmyslné údaje a informace anebo zamlčet údaje o charakteru a vlastnostech poskytovaných služeb.

Makléř se zavazuje řešit veškerou komunikaci s pojišťovnou při řešení pojistných událostí zájemce, přičemž si vždy od zájemce aktivně vyžádá veškeré nezbytné (případně chybějící) podklady pro řešení pojistné události. Makléř rovněž spolupracuje se zájemcem při identifikaci viníka škodní události.

Makléř se zavazuje pro potřebu zájemce uschovat doklady, které nabyl v souvislosti s poskytováním plnění této smlouvy, a to po dobu platnosti této smlouvy.

## **Článek IV. Povinnosti zájemce**

Zájemce se zavazuje spolupracovat s makléřem k dosažení účelu této smlouvy, zejména mu průběžně poskytovat veškeré potřebné informace a skutečnosti mající vliv na předmět smlouvy a pojištění zprostředkované na základě této smlouvy. Zájemce odpovídá za správnost a úplnost všech údajů a informací, které poskytl makléři na základě této smlouvy.

Zájemce se zavazuje, že v případech, kde to povaha a druh pojištění dovoluje, bude realizovat veškerá pojištění prostřednictvím makléře, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě, že je sjednání pojištění vázáno na poskytování jiných služeb (pojištění jako součást používání bankovní karty, sjednání pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla prostřednictvím leasingové společnosti apod.), je na rozhodnutí zájemce, jaký způsob sjednání pojištění zvolí. Po dobu účinnosti smlouvy se zájemce zavazuje spolupracovat výhradně s makléřem, uvedeným v této smlouvě, pokud nebude písemně dohodnuto jinak.

#### **Článek V. Mlčenlivost a ochrana údajů**

Informace, které si smluvní strany v souvislosti s plněním této smlouvy navzájem poskytnou, se považují za důvěrné. Z tohoto důvodu nesmí žádná ze smluvních stran tyto informace prozradit třetí osobě mimo rámec plnění této smlouvy, a to nejen po dobu účinnosti této smlouvy, ale i po jejím ukončení. Smluvní strany jsou proto zavázány mlčenlivostí o veškerých údajích a informacích, které se v souvislosti s uzavřením této smlouvy dozví, nebudou-li tyto informace mít povahu běžně veřejně přístupných informací.

Smluvní strany se zavazují vzájemně chránit svá obchodní tajemství a nezneužívat poznatků, podkladů, informací či jakýchkoli materiálů získaných při vzájemné spolupráci.

Zájemce souhlasí, že makléř může použít jako referenci odkaz na zájemce ve svých firemních materiálech.

#### **Článek VI. Plná moc**

Za účelem řádného plnění předmětu smlouvy je udělena ze strany zájemce makléři plná moc. Plná moc zaniká dnem zániku této smlouvy.

Zájemce není oprávněn po dobu trvání této smlouvy udělit ve stejném či obdobném rozsahu plnou moc třetí osobě.

#### **Článek VII. Ostatní ujednání**

Zájemce podpisem této smlouvy stvrzuje, že byl makléřem informován o jeho obchodní firmě, sídle, jménech a příjmeních osob, které jsou oprávněny jménem makléře jednat, o registru, ve kterém je makléř evidován i o způsobu, jakým lze zápis do registru ověřit.

Obě smluvní strany prohlašují, že zájemce byl informován o postupech, podle nichž je zájemce i ostatní dotčené osoby oprávněn podat stížnost, popřípadě žalobu proti makléři, stejně jako o skutečnosti, jakým způsobem makléř poskytuje zprostředkování pojištění a se kterými pojistiteli je oprávněn pojištění sjednávat.

#### **Článek VIII. Doba trvání smlouvy**

Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou s čtyřměsíční výpovědní lhůtou.

#### **Článek IX. Závěrečná ustanovení**

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato Smlouva byla součástí evidence smluv, vedené Českou obchodní inspekcí, která bude přístupná podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a která obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení této smlouvy a datum jejího podpisu.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku a udělují souhlas k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. Zároveň bere makléř na vědomí a souhlasí se zveřejněním uzavřené smlouvy v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb.

V záležitostech neupravených touto Smlouvou se práva a povinnosti smluvních stran řídí obča zákoníkem a dalšími obecně závaznými právními předpisy České republiky.

Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní stranou. Měnit nebo doplňovat text této Smlouvy je možné jen formou písemných a očíslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.

Makléř bere na vědomí, že tato uzavřená smlouva nenabude účinnosti před jejím zveřejněním v centrálním registru podle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů (o registru smluv). Pokud nebude tato podmínka zveřejnění podle citovaného zákona splněna do 3 měsíců ode dne jejího uzavření, ruší se tato smlouva od počátku.

Stane-li se jeden nebo více bodů smlouvy neplatnými, zůstávají ostatní body v platnosti v plném znění a smluvní strany se zavazují k logickému doplnění Smlouvy.

Tato Smlouva je vyhotovena ve 3 vyhotoveních, s platností originálu, z nichž zájemce obdrží dvě vyhotovení a makléř jedno vyhotovení.

V Praze dne 2. 9. 2016

V Českých Budějovicích dne - 7 - 09 - 2016

Zájemce

Makléř